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За якою формою
потрібно подавати
заяви для одержання
ліцензій на право
провадження
відповідного виду
господарської
діяльності з
01.01.2025?
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Відповідно до ст. 43 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв,
тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах,
та пального» (далі – Закон №  3817) для отримання ліцензії суб’єкт господарювання подає до
органу ліцензування заяву про отримання ліцензії на право провадження відповідного виду
господарської діяльності у паперовій або електронній формі у порядку, визначеному ст. 42
Податкового кодексу України.
Частиною третьою ст. 43 Закону № 3817 визначено виключний перелік відомостей, що наводиться
у заяві про отримання ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності,
та документів, що подаються до такої заяви у визначених Законом № 3817 випадках.
Відповідно до частини сьомої ст. 34 та частини сьомої ст. 35 Закону № 3817 Кабінетом Міністрів
України затверджуються:
форми заяв про отримання ліцензії на право провадження відповідного виду господарської
діяльності, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі ліцензіатів з
виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових
виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, про
припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності та
порядок їх заповнення;
форми заяв про отримання ліцензії на право провадження відповідного виду господарської
діяльності, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць
обігу пального, про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської
діяльності та порядок їх заповнення.
Водночас відповідно до п. 3 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону №  3817 до затвердження
форм заяв, визначених Законом №  3817, такі заяви подаються в довільній формі із зазначенням
всіх відомостей, передбачених Законом № 3817.
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У зв’язку з цим, до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання
ведення єдиних реєстрів ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових
дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що
використовуються в електронних сигаретах, ліцензіатів та місць обігу пального» та із
урахуванням положення п. 3 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону № 3817, до затвердження
форм заяв, визначених Законом № 3817, зокрема, щодо отримання ліцензії такі заяви подаються в
довільній формі із зазначенням всіх відомостей, передбачених Законом № 3817.
Для зручності суб’єктів господарювання рекомендовані форми відповідних заяв розміщуються на
вебпорталі ДПС для їх можливого використання за посиланням https://tax.gov.ua/media-
tsentr/novini/855916.html.
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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